
Уссурийске возбуждено уголовное дело по факту смерти на пожаре пятерых человек

29 ноября 2021 года во время тушения пожара в одноэтажном доме по улице Столетова в город Уссурийске погибло 5 человек (мужчины и женщина). На место происшествия выехали следователи, проведен осмотр, личности пострадавших установлены. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело.

По предварительным данным жители дома долгое время злоупотребляли спиртными напитками и, по одной из версий, возгорание возникло из-за неосторожного обращения с огнем.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 ноября 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1633809>